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ATA da 13ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 24 dias do mês de maio do ano de 2022, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a presidência do vereador AYRTON 

CAPASSI. Na ocasião, constatou-se a presença do PRESIDENTE e dos seguintes 

Vereadores: ADRIANA PASSONI GOULART, CESAR DA CRUZ RODRIGUES, 

DENYS TEIXEIRA SAUL e EDSON MARTINS DE CARVALHO. Não se fizeram 

presentes os vereadores MARINHO NOVAIS LUZ NETO, SILVIO JORGE DE 

OLIVEIRA e VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES, por motivo de viagem a Curitiba 

e, a vereadora VALDETE JOSÉ DE SOUZA por motivos de saúde. Havendo quórum 

o senhor presidente declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura 

de um texto Bíblico feita pela vereadora Adriana Passoni Goulart. Em seguida o senhor 

Presidente solicitou ao 1º Secretário para fazer a leitura do Expediente do Dia: 

Expedientes do Legislativo: Indicação nº 34/2022 de autoria do vereador Ayrton 

Capassi; Requerimento nº 01/2022 de autoria do vereador Cesar da Cruz Rodrigues. 

Projetos de Lei do Executivo: PL Complementar nº 003/2022 – Súmula: Altera a Lei 

Municipal nº 1312/2013 que dispõe sobre a Criação do Regulamento dos Servidores 

Públicos do Município de Florestópolis e dá outras providências; PL nº 15/2022 – 

Súmula: Extinguir vagas em cargos públicos, altera carga horária de cargos públicos. 

Após leitura as proposições em questão foram encaminhadas para as devidas 

Comissões Permanentes para anelise e que exarem os pareceres. PALAVRA LIVRE: 

Fez uso da palavra o vereador CESAR DA CRUZ RODRIGUES, cumprimentou os 

presentes, discorreu assuntos sobre seu requerimento apresentado por conta do projeto 

de Lei que trata sobre a LDO,  pois alguns dados não conferem e sendo assim é preciso 

ter algumas informações para melhor analise da proposição. Quanto a questão do banco 

de horas a seu ver não é constitucional e que será necessário um amplo debate sobre a 

matéria. Finalizando comentou assuntos sobre o projeto de Lei que trata sobre o 

Consórcio Intermunicipal de Segurança Pública e Cidadania de Londrina e Região – 

CISMEL. Com a palavra o vereador DENYS TEIXEIRA SAUL, cumprimentou os 

presentes, parabenizou o vereador Cesar pelo requerimento apresentado e reiterou que 
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a fiscalização faz parte das atribuições do vereador, assim como as indicações 

propostas que na verdade são demandas da população. Em seguida comentou assuntos 

sobre a questão do aumento de casos de Covid, porém sem casos muito graves e isso 

se deve a vacinação. Continuando citou que quanto a questão do Consórcio CISMEL 

realmente é preciso muito estudos e com o apoio da equipe técnica, assim como as 

demais proposições apresentadas. Quanto ao projeto de Lei de sua autoria que trata 

sobre o mês Maio Furta-Cor, cobrou do presidente da Comissão Cesar da Cruz para 

emissão dos pareceres, destacou que o Presidente da Casa adotou medidas de protocolo 

nas Comissões para melhor controle dos prazos Regimentais. Usando a palavra o 

vereador EDSON MARTINS DE CARVALHO, cumprimentou os presentes, 

parabenizou os colegas pelas matérias apresentadas em especial o requerimento do 

vereador Cesar da Cruz, acredita que é muito importante buscar informações. Destacou 

a indicação apresentada pelo Presidente e comentou a respeito. Usou a palavra o 

Presidente deste Legislativo vereador AYRTON CAPASSI, após os cumprimentos aos 

presentes, comentou sobre sua indicação apresentada na qual sugere ao Executivo, que 

verifique a possibilidade de quando nas instalações de parques de diversão e 

instituições circenses, que ao menos 01 (um) dia seja concedido gratuidade para 

crianças até 12 (doze) anos de idade. Finalizando parabenizou os nobres Edis pelas 

matérias apresentadas e cobrou das Comissões agilidade na emissão dos pareceres 

principalmente em matérias de relevante interesse público. Ordem do Dia: Não 

havendo matérias em pauta e mais nada a se tratar o senhor Presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual lavrou-se esta ATA que, após 

lida será submetida à apreciação dos nobres Vereadores e não havendo retificação, será 

devidamente aprovada e assinada, e para constar VALNÊS CARDOSO MARIANO, 

Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e a subscreveu. 

  

        Assinado no Original                                         Assinado no Original 
Ayrton Capassi                                        Edson Martins de Carvalho 

                Presidente                                                        1º Secretário 


